ofn
™
il

L nRo /58 got

AN A Ho =z ALtsof o}

S A
= I

ot

1.

{50—(8+4) ~3+10} ~2+35

@ © 3)© ONC) ® @

ONQ)

?l-]

A




D12:1, 2, 3, 4, 6, 12
@8:1, 2, 4, 8

®9:1,3,9

@18:1, 2, 3,6, 9, 18
®24:1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 24
- ®




&

oF -

Ho mm.u

o

&

I

Njo

oln mw

‘q .

2 Y

& E:

: Cob -

: o G2
A S

: o £

~ = -

9 A v_.

oF - ~ 4

Fo ! Rt

o 6 T

o A 23

< .

uh mw o :

) K

zm O



njdolis 3 WulglU el AU nldel Rt 3 Aol B
uj @]t 6 o] Arkm gt A Akge] thole] gl 39
& uf vjdolo] voliz @ AFQIU 7

uj ol o] vhol 5 [Jet s
?%_Qtl:l—i-?),%/‘g%\:l—ﬁ
watd [ [+ 3+ |+ |-6=39, [ |=14%




ol A 27 52 74

T
5l

ol

5.

Bo| EO| EO| E| EO

.mo_ ﬁo_ mo_ ,mw_ ,m_M_ ,mmu_
— [a] <t

[} u} ] i} i} gl ol ¥l ¥yl g0 ul il
KO RO KO RO RO RO

A A A A A AN AN AN AN AN A

19,279, 49,139, 26 F, 52 oA 4ro] & 4 IdH5YTh

529] SFFE 1, 2, 4, 13, 26, 520]2.2




D1,2 36,9, 18 - 671
@1,2,4,5,10,20 - 671
®1,24,8,16,32 - 671
@1,23,4,6,9, 12, 18, 36 — 971
®1, 7,49 > 371

— 36




7. 729 opol9lA 6 Ei 8] ujSe) S nE

W
=
rl
i
N

D

= N

Esl=

72 9] 9k 1 1,2, 3,4, 6,8, 9,12, 18, 24, 36, 72
— 6 9] Hi4= =8 9] v 16, 8, 12, 24, 36, 72
wabA 6 7]yt




2 % 49 W47} ohd ZLE o A YU

@ 111100 @ 123456 @ 215476

@235678 ® 234568

49] vig= 20 & 28] 7100 02 EUAL 4 9] vy o
wreha] 20] T 2|7t 4 9] uij4=7} obd 4§ 5T
@ 235678 : 782 4 9] vj4=7} ofd.




9. vhsiol 5 2107 IgUIch H Bhiiel 4 Rt 187
grhd 9 s 5L B 9 U7
=1 A

>
> "HED 1297

8 upESo] 120 /H2he AL HPREL 111 740] L 25 129+
111 = 240(7H) o] B &2 w1},




S8 elagE Y 122 Hek | W e 7} Hg

6——12——6——1 = -

12 24 24 "4

24

13 23 11 7
e - — 12— 19—
O 524 2 524 ® 624 ® 8 © 924
oW 52| s,
5 5 1
= Ll = =
612+ 8 4
S s Tl (- B L
8 4 12 8 8 12
_ § 9 33 10 23
B 8




11.

Zol7} 1§m 9l Hlo]x 2 A= }lm A A o] &t 2 /o] o]

IZE ol A9 Aol E mAu7?

= m




12. [ ] el 5oz A4 % 84 &

Mo

A

fio
K

104-(234+[ ) >28-15+63

~&B

®)5

28 — 15 + 63 = 76
104-(23+[ ) =76
23+ |=104-7s,
23+[ |=28

[ ]=28-23=5

webA [ gtoll Soiz st
55Tk AL 4olct




13. Y= e M A2 7t e == (
AL

16-6+8+2

@ 16-6+ (8+2)
@16—(6+8+2)

@® 16— (6+8) +2
® (16-6)+8+2

® (16-6+8)+2

B

2k 27} et
whebd] Al A5 16— (6+ 8+ 2) o] He.

AtZ A4to] St AL A E FAlT UAl-& HA AXtbsta
T3} w0 LbF-of] ALt

ojuf 57t QoW BSE P WA ALt
16-6+8+2° ( )& YolA 7P &2 € Tr=8 1L gt
1694 713 & & wH 71 &2 8 ©E 5 S Aol
meEkA] 6+ 8+ 20 BTE YO 1694 102 wjA 6 02 71




14. =970 87)<} o Aol 150 Y sH= A 470 A, 10000 92 HEY
740098 A&d FA5UTH 29 g Ao e dukd Yy

» = kel

> = 2509

gL ~
= {10000 — (150 x 4 + 7400)} + 8

= {10000 — (600 + 7400)} + 8

= (10000 — 8000) + 8

= 250(¥)




15.

O

A0 2 QTS AL o= AU

v
i)
i)
aby
pacs
l_ﬂ
Ju
P
e

118 =5x3+4x3=13

@ 118-5x(3+4x3)=13
@118—5x(3+4)x3:

® 118-5x3+(4x3)=13
@ (118-5)x(3+4)x3=13

® (118-5)x3+4x3 =13

B

A2l A4Ee] SRt AL A= FAT e Al& HA A4bst
CA T} w82 LhZof A4t

ol Z57}t QoA TS E 7P WA ALttt
118-5%x3+4x3 & ALt A7t 130] =2]d 118 T 5x3+4%3
9] 247} 13 0] E|ofof gty

webA 5 x 3 + 4 x 3 = 105 7} & ojoFsgith,

kA 3 + 4 o] B3E Yojof gt




16. 100 €#2] 54 3 71, 500 L& 54 2 7|2 A=
= 9 72 QY72

o2

> £ 7HA]

> ®e: 11711
1009 1] 2 | 3 1] 2
5009 0] 0 | 0] 1] 1] 1
A (100 200 | 300|500 [600 | 700
1009 3 0 1 2 3
5009 | 1 2 2 2 2
3 [ 800 1000 | 1100 | 1200 | 1300




17. o3 7= A7 e A2 4o 29 Py gyt ojet e
Hh o 2 22 Ehd o, 1.101 2 <>1E*7ﬂ Uerd 4= 154U 7k

0.1=01
1.1=1%01
1.11 =1%01%001

@ 1x101 @ 1011 @ 1x%01%001

@1*01*0001 ® 1%010=0001

B ~
Bl A £ B LA oA +& SAlE Uetde 7120
o, &2 949 0 2 244 o5t A gke UErd Y
=012 1 0] 24 A 22|19 2224441 0.1 & Herd Yo,
JaiE_EL 11=1+0.1=1%01
111=1+0.1+0.01
=1%01 %001
wHzbA] 1.101 = 1+ 0.1 + 0.001
=101 = 0001




Punanlunge s
IT2AQ
12 12 12 19

AN EA7E 12 Q) 7|4 E B

B2Le] HpgulaE S8
24 12x2 24

p— - p— pdge]
40<D><2<279}E ]
VS 27 & & BRE H|isto]

40 B} 231 27 Bk 2 5 FollA

2 o] Bj$E B Fohd Hyh

[ ]=14,15,16,17,18,19 0|2 &

L 12 o
L R

—~

7)okE A




19. Thg AolA mo] FEL Sk mE B ALY

1 @24 @sA  @sh O 6

1 1 1 _

— _ _ e} S

S tot1>! 12t st

1 1 1 1
—>]-Z--=-0lug gk Q
.>1 i 4] = m<4Yyrch

whebd mofl P St 1, 2, 3 3G




$=100% 7} 200

(&

(i

.

ul

1
0| D
© 5.0
I
X o5
ey L0
=
T g
N =
10
E S W
4 ge
oo
A
S MumT Al
T3 rs
Ol A|m 0
& n T2
‘_ﬂw_: =3 ,Mu_ﬂ )
IL” — 10 %
o BT
& b
K T B o




21. 5 o4 Rl oW 8 HT F OFEL S - 7} ety

ek o | i Aukgg
c} -
[= ]

>
> =gt 5

od =

348 348287 4
G0d+a  mesr 7 0F8T=T
0= 87 %7 = 609

609 — 604 =5 —ER Edt St 5 Aqyrct,




22,

o £59] 2t 1 & Hishe]

W B Aol 1 & Tste] opi
29 78 T
CE

>3

L
o

kA 16 - 11 = 5 YU},

oW B45 = etw ot
O
A+1 _3 a+1_4
O 4" o-1 5
3_6_9 _12_
4 8 12 16 !
4 8 12 16
= = == = oo A
5 10 15 20 A
B9 A7} 10] e S
A+1 12 A 11
:—:}—:_
O 16 o 16"
A+1 12 A 11
= — = — =—
o-1 15 o 16

2Ap7L 2




T2

242 HepE S 7 S 258 T




3420 2o
24. 384470115_

oA L.

> =

> mgr: 20
3

B

(FtE E) =

7

(8%} 79 F&FHl4)
(272} 309] Fd-5-2F)
56
"3

8 Fotol 71 AL AL 5 S R4




1 1 1 1

25. - 3 o Aolo] 4 o] £45 dol - 7 o Aol 5 5 SRR

372 33
.

Arolef 4719 d&H 24

Faa gy,

= — —:_O]Eillyﬂg’l_]ﬂﬂ__}\\_ﬂ 12 13 14
30" 6x5 30 30° 30° 30" 30

i

[¢]




